

Honduras vuelve a la normalidad

Tegucigalpa, Septiembre 6 (UPI). Honduras volvía hoy lentamente a la normalidad tras solucionarse la huelga en la única refinadora del país, que amenazó con paralizar todas las actividades económicas de la nación centroamericana.

Una comisión especial nombrada por el Presidente Roberto Suazo Córdova, logró conciliar anoche a los representantes de los trabajadores y de la transnacional Texaco, que opera la única refinera de combustible del país.

La empresa se comprometió a pagar

las jornadas nocturnas a un centenar de trabajadores, y los salarios caídos de los siete días que duró el paro.

La huelga comenzó el Sábado pasado, cuando 60 obreros se apoderaron de las instalaciones de la planta, ubicada en Puerto Cortés, 280 kilómetros al norte de la capital.

A partir de la medida, comenzaron a reabastecerse las estaciones de servicio que habían agotado sus existencias en las últimas horas del Miércoles, con lo que se normalizaron la mayoría de los

—Pasa a la página 11—

Carta sobre armas de Gorbachev a Alfonsín

Buenos Aires, Septiembre 6 (AP). El líder soviético Mikhail Gorbachev envió una carta al Presidente argentino Raúl Alfonsín en la que dice que la Unión Soviética se propone impulsar un acuerdo mundial para el cese de los ensayos con armas nucleares, se anunció hoy aquí.

La carta fue entregada

hoy por el Embajador Oleg Kasov, quien dijo que Gorbachev le escribió a Alfonsín porque Argentina integra el llamado "Grupo de los Seis" que componen además la India, Tanzania, México, Suecia y Grecia y que promueven el desarme mundial. Kasov dijo que la posición del grupo coincide con el reclamo soviético a favor del desarme.



Reuters, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA

Más muertos por la ola de protestas en Chile

Santiago de Chile, Sept. 6 (AP). A diez se elevó el número de muertos en incidentes derivados de dos días consecutivos de manifestaciones antigubernamentales, al tiempo que el jefe militar de Santiago formuló hoy una advertencia a los autores de "hechos vandálicos (y) pillajes".

La policía informó de la muerte de tres hombres baleados anoche en confusas circunstancias en distintos suburbios obreros de esta capital que en los últimos dos días fue escenario de choques entre policías antimotines y manifestantes que levantaban barricadas y encendían fogatas en las calles de sus barrios.

12 helicópteros de EU a F. A. de El Salvador

Washington, septiembre 6 (AP). El gobierno norteamericano, como parte de un reaprovisionamiento de las fuerzas aéreas de El Salvador, ha hecho entrega de 12 helicópteros artillados adicionales a ese país, declararon hoy varios funcionarios.

Los helicópteros tipo UH-1M Hueys fueron obtenidos del parque de la Guardia Nacional de Estados Uni-

dos y entregados durante las pasadas dos semanas, declaró el teniente coronel Don Brownlee, portavoz del Pentágono.

Cada uno de los helicópteros dispone de mini cañones de fuego rápido y esta provisto de cohetes y equipo de visibilidad nocturna.

Los mini cañones son capaces de producir un fuego

—Pasa a la página 11—

AP, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA



OBSERVA CADAVER. Jerusalén, Septiembre 6 (AP). Un experto en demolición, observa el cadáver de un individuo, que al parecer trató de colocar explosivos bajo un vehículo estacionado cerca de un mercado de Jerusalén.

Explota bomba en concurrida zona Jerusalén

Jerusalén, Septiembre 6 (AP). Una bomba explotó hoy en una concurrida zona de mercado del centro de Jerusalén con el saldo de un herido grave, aparentemente la misma persona que trataba de colocar los explosivos debajo de un automóvil estacionado, informó la policía.

La explosión se produjo en el mercado de Mahane Yehuda, cerca de las oficinas del Partido Kach del Rabino Kahane, movimiento extremista antiárabe. Decenas de partidarios de Kach se congregaron de inmediato en el lugar y gritaron consignas anti-árabes.

Según un médico que atendió al herido, la víctima "fue el propio terrorista. La bomba le explotó en la cara".

EU reitera no negociar con terroristas de OLP

Washington, Septiembre 6 (AP). El Secretario de Estado George P. Shultz reaseguró hoy a Israel que los Estados Unidos mantendrán su política de no negociar con la Organización pro-Liberación de Palestina y advirtió que "aquellos que perpetran actos de violencia se excluyen del proceso de paz".

La declaración de Shultz parecería excluir toda posibilidad de conversaciones entre el Secretario Auxiliar de Estado, Richard Murphy, y el funcionario de la OLP, Nabil Sha Ath, asesor del jefe de esa organización, Yasser Arafat.

Reuters, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA



RETIRAN PANCARTAS. Guatemala, Sept. 6 (Reuters). Policías antimotines retiran una de las pancartas que un grupo de manifestantes tenían listas para

sus futuras actividades. Las manifestaciones de protesta, preparadas por los diferentes sectores, fueron suspendidas cuando el gobierno dejó sin efecto el aumento al precio del transporte urbano.

Panorama en la Bolsa Nva. York

Nueva York, Septiembre 6 (AP). Una brusca reducción de la tasa de desempleo en Estados Unidos propició un alza de las acciones de primera categoría, pero el mercado en general adquirió sólo ganancias moderadas.

El Departamento del Trabajo dijo que el desempleo civil bajó el mes pasado del 7,3 al 7 por ciento para quedar así a su nivel más bajo en más de cinco años.

Sube el dólar

Londres, Septiembre 6 (AP). El dólar trepó hoy a sus niveles más altos desde mediados de Julio luego que un incremento en las ventas de automóviles estadounidenses y una mejoría en el índice de desempleo en Estados Unidos provocarán una ola de compras de la divisa norteamericana.



AP, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA

DURANTE FIESTA. Roma, Sept. 6 (AP). La actriz noruega Liv Ullman, besa a su esposo, el norteamericano Donald Saunders, durante su fiesta postmatrimonial de hoy, en un hotel de Roma.

Guatemala sin servicio de transporte urbano

Guatemala, Septiembre 6 (AP). Esta capital de más de un millón de habitantes, que en los últimos días registró desórdenes callejeros motivados por un alza en las tarifas del transporte, continuaba hoy sin servicio de transporte urbano y sus residentes debían efectuar largas caminatas o apelar a camiones puestos a disposición por el Ejército para ir a sus trabajos.

El pasado Miércoles el

gobierno dio marcha atrás en el aumento al costo del transporte urbano, que a partir del 1 de Septiembre había incrementado su valor a 15 centavos de quetzal (dólar), y anunció que daría un subsidio a los transportistas, pero éstos sostienen que los 2 millones de quetzales mensuales que recibirían del gobierno no les cubren sus pérdidas y se han negado hasta ahora a normalizar el servicio.

Cierran centenares de escuelas en Sudáfrica

Johannesburgo, Sudáfrica, Septiembre 6 (AP). El gobierno cerró centenares de escuelas en zonas cercanas a Ciudad del Cabo para tratar de poner fin a dos días de disturbios contra la segregación racial, y se plantearon interrogantes en torno a la salud del dirigente negro encarcelado Nelson Mandela.

El servicio de penitenciarias dijo hoy que el dirigente Mandela había sido examinado ayer por un

urólogo. Un abogado de la esposa de Mandela, Winnie, dijo que la mujer estaba "terriblemente preocupada" y deseaba que su esposo fuera examinado por el médico de la familia.

No pudo determinarse la gravedad del caso, pero el abogado Ismail Ayob dijo que procuraba obtener una orden judicial para que Mandela, de 67 años, sea examinado por un médico independiente.

40. ataque en Alemania a una base militar EU

Nohfelden, Alemania Occidental, Septiembre 6 (AP). Terroristas sospechosos de pertenecer a la extrema izquierda destruyeron hoy con una bomba un equipo de radar de un silo de cohetes perteneciente a Estados Unidos, en el cuarto ataque dirigido contra una base militar norteamericana en Alemania Occidental en un periodo de un mes.

Un portavoz militar norteamericano dijo que no

hubo heridos en la explosión ocurrida de mañana temprano cerca de esta población situada a unos 50 kilómetros al este de la frontera de Alemania Occidental con Luxemburgo.

Alexander Prechtel, portavoz de las oficinas del fiscal principal, declaró que se sospechaba que el ataque lo habían cometido seguidores de la organización terrorista facción del Ejército Rojo.